

带你爬长城,游迪士尼

星报小记者暑期夏令营重磅回归!



□ 记者 胡龙生

你是否还在苦恼一年一度的暑假,是去爬长城游故宫,还是参加名目繁多的兴趣班?你想拥有一段新奇而富有挑战的小记者经历吗?你想远赴北京经历一次体验式的励志之旅吗……

难忘师恩

合肥市安庆路第三小学六(3)班 郭毅然

人的一生中有许多老师,有小学老师、初中老师、高中老师……但最令我难以忘怀的还是我的幼儿园老师——徐老师!

一天课间休息,我和几位同学聊天,聊起了我们在幼儿园的那些时光,回想着快乐的童年趣事,大家可开心啦!这时,一位同学说:“也不知道幼儿园带我们的徐老师现在怎样啦?”这句话不仅引起了我们对幼儿园时光的回忆,而且更加勾起了我们对徐老师的无限思念。我察觉到大家的心思后便提议:“我们明天放学去看徐老师,怎么样?”大家都不约而同地点了点头。

第二天中午放学后,我们几位同学相约来到了大西门幼儿园。短短几年时间,大西门幼儿园变化可大了,操场变得更加宽敞,儿童活动场的游玩设备更加齐全。我们看到这些变化内心都非常高兴,同时心情也有点忐忑,徐老师还认识我们这些当年的“小淘气”吗?大家带着惴惴不安的心情敲开了徐老师所带班级的大门。我们刚一进门,徐老师就看见了,满脸惊喜地说:“郭毅然、刘伟倩、季锦云……你们怎么来啦!”我们就像一群小燕子一样幸福地围在徐老师身旁。不一会工夫,幼儿园午饭时间到了,徐老师有条不紊的组织一群“小淘气”们开始吃饭,其中一个小朋友一直哭闹,不愿意吃饭,徐老师一直耐心地安慰他,并手把手地教他一口一口地吃饭。饭后,小朋友们开始午睡,徐老师看小朋友进入梦乡后就和我们聊起了以前的往事,关切地问起了我们现在的学习情况,给予我们很多的鼓励和期望。期间,我们看着徐老师给小朋友掖被角的背影,眼睛不禁有点湿润了!当初,我们也是在老师这样的关怀下成长的啊!

时间过得飞快,我们就要和老师再见啦!老师——您对我们无私的爱是我们永远无法忘怀的,我们会经常回来看看您的!

由市场星报社专为中小學生“独家定制”的星报小记者北京科技+上海迪士尼夏令营正在火热接受全省中小學生報名。打我們一個熱線諮詢,還你一個愉快而終生難忘的暑假。

星報小记者北京科技体验研学夏令营,小记者将走进奥林匹克公园采访、采风,走访鸟巢、水立方等曾举办过世界上最成功的奥运会场馆;坐在北大励志大讲堂体验一次名校的洗礼,走进故宫体味中国历史的厚重,了解每件“国宝”的来历,登长城体验一次“好汉”的凌云壮志……

为了让参与的小记者更好地了解科技的奥秘,将组织小记者探寻中科院、亲手制作机器人、操控17自由度人形科研机器人;组装“微力量”机器人,学生人手一个,让我们变身科技小达人,组装好的机器人带回家与爸爸妈妈一起分享。为了提高小记者的写作水平,本报还将邀请资深记者与小记者们互动交流,并进行写作培训。培训后,小记者还将在北京体验一把“城市猎人”,了解北京四合院的

构造,并给每名小记者分配任务,小组协助在规定时间内完成任务,为小记者们日后创作积累灵感和素材。夏令营期间,本报还将邀请北大、清华学子进行励志报告。

据悉,此次夏令营营员生活由多名专家专为中小學生“独家定制”,每一个环节都是围绕“研学”主题,所有营员营期结束后将获得由主办方颁发的夏令营结业证书,将可以拿到教育主管部门规定的研学游学学分。

今年想要参加轻松嗨皮的夏令营,看过来!经本报精心打磨,还开辟了上海迪士尼线路,真正是愉快又贴心的安排哟!同时,还会参观上海交通大学,去鲁迅故居现场体验一回从“百草园”到“三味书屋”……

为了扩大我省中小學生的参与面,本报今年将再次面向星报小记者以外符合条件的學生報名,凡我省各地小学三年级(含)以上,初中三年级以下的學生均可報名參加。

科学岛之行

合肥市和平小学东校小记者 陈欣然

周日的上午,淅淅沥沥的小雨下个不停,但这丝毫不影响我们对此次小记者活动的期待,那就是参观科学岛上的现代科技馆。

大巴车把我们带到这个三面环水、风景秀丽的小岛上,现代科技馆便坐落其中。一进展厅,我就被一个个展厅的名字吸引住了:光的世界、能源世界、机械的世界等等。一名工作人员将我们带到一个会议室,在那里,合肥社科院的一位老师给我们上了一节生动的有关能源的讲座,让我知道原来物质存在的形态除了固态、液态、气态外,还有第四种形态——等离子体。小到像日常生活中我们生活中的等离子体有:火焰、日光灯、霓虹灯、等离子电视等等,大到像隐形飞机的隐形原理、等离子武器、等离子光剑,等离子体在生活和军事上的应用,让我们大开了眼界,真是不虚此行!

紧接着,李雅琴老师带我们分析了现代能源的现状,我们地球的能源最多只够我们使用300多年。李老师向我们讲述了各国科学家都在研究新能源来替代,尤其是我国科学家在这一领域取得了非常大的成果,让我们精神为之为一振。专家介绍我国科学家设计的“人造小太阳”的试验装置,它是利用核聚变原理使它发挥出巨大能量,从而变成新能源,这可是全世界领先技术,尤其是它的主机,内温度要达到1亿度。

接下来,我们又欣赏了机器人表演,还有工作人员演示的磁悬浮列车试验装置,让我们对这些科学研究产生了浓厚的兴趣,我们提了很多问题,专家们也一一给我们解答,我们崇拜他们拥有渊博的学识!

短短几个小时的参观采访,让我们学到了很多知识。我要好好学习,将来像这些科学家们一样。

将烦恼化为动力

合肥市裕溪路学校六(2)班 向睿 指导老师 汪浦林

烦恼是什么?是学习上的竞争;是家庭中的争吵;是同学间的误会……但是,作为一名即将升入初中的毕业班学生,我最大的烦恼就是升学压力。

刚进入6年级时,老师就对我们强调:“六年级很关键,作业增多,考试频繁。学习不进则退,不能松懈……”对于最后一年的冲刺,我也做了准备,可是,面对老师的训斥,家长的唠叨,我还是忍不住抱怨。

以前,我的作业晚上7点即可完成,可现在每天最少要9点才可写完。最让我受不了的是考试。

我记得那是周五,三门主课一起考试。第一节英语课,老师走进教室,二话不说就发卷子,我浏览一下大概内容,抓起笔,“刷刷刷”开写,好不容易写

完了,还没来及检查,“叮铃铃”,卷子已经飞到了老师的手里。三四节课的数学考试还算顺利。

中午短暂的休息并没能让我们从上午的紧张中逃出来,下午的语文考试就来了,题目不难,可是分值很大,错一题可不是一分两分的事。

考试结束,各科老师报分了。面对那不如意的成绩,家长们一定会又说:“你怎么那么粗心呢?这要是小升初,你还能考上重点中学吗?你看XXX又考了第一名,你怎么不像人家学学呢?”

成长能让我们逐渐成熟,可是成长的路上有许许多多的烦恼,加油!我要将烦恼化为动力,期盼着明天的曙光,期待着我的明天更加美好!

春景

合肥市屯溪路小学 赵梓欣 指导老师 徐明

不知不觉,慢慢的,又等来了春天的味道。苍松吐新芽,蕉叶弹春雨,玉兰独粉饰,归雁北归路。它是大自然最小的女儿,披着翠绿的纱裙,或娇嗔或甜笑,或轻声细语,或眯着眼儿媚。

千山花遍野,翠艳沁人心,美兮美兮
微风吹面面不寒,春色溢溢盈盈,美兮美兮
晨起杏花开,春风了无痕,轻兮轻兮
梨花残满地,从草簇峨眉,轻兮轻兮
梨去桃旺,知否、知否;桃去李旺,逃之夭夭;壁

兮黛兮

似女窈窕,朱颜香腮,倾国倾城,皆宜皆宜
拆花一只映间,嫁与春风兮
斜风细雨扰思绪,唱八篱落软融融
春景之魂,春景之魅
无可论之,无可评之
逐春之心,咏春之情,但盼常有
但盼常有!
但盼常有!



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,2016星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话:0551-64376949。